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BapuanTt Ne 228664

1. 3aganue 1 Ne 66

6 ‘6/ T OTBeT 3anuIInTe B BUAEC HECOKPATUMON IpoOu.

7-56 49\ 6
7

Beraucnure: <

Ortser:

[ ]

2. 3aganune 1 Ne 77

5 2 2
Berunciure: 16 : <§ — 7) . OTBeT 3anuIInTe B BUAE HECOKPATUMOU APOOH.

OrtBerT:

3. 3aganue 2 Ne 1145

Haiiaure 3nauenue Beipaskenust 0,005 - 50 - 50000.

4. 3amanne 2 Ne 116
6,8—4,7

Haiigure 3nHaueHne BeIpaskeHUs T
)

5.3amanme 3 Ne 117

Crynenrt IlerpoB Brle3xaeT u3 Hapo-®omuHcka B MOCKBY Ha 3aHATHA B YHUBEPCUTET. 3aHATH HaunHatoTcs B 9:00. B Tabnu-
1ie IPUBEACHO PACIHMCAHNUE YTPEHHUX IEKTponoe3oB oT craniuu Hapa no Kuesckoro Bok3ana B MockBe.

Ornpasnennue ot ct. Hapa | [IpuOnitre Ha KneBckuid Bok3an
06:35 07:59
07:05 08:15
07:28 08:30
07:34 08:57

I1yTs oT Bok3ana o yHuBepcuTeTa 3aHIMaeT 40 MUHYT. YKaXuTe BpeMsl OTIIpaBlIeHUs OT cTaHImy Hapa camoro mosmaHero u3
3JIEKTPOIOE3/[0B, KOTOPHIE MOIXOST CTYICHTY.
B orBere ykaxxnTe HOMEp MPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

1) 06:35
2) 07:05
3) 07:28
4) 07:34

6. 3apanue 4 Ne 36

Cxopocts uctpedurens 3000 km/4. CKOIBKO JIETYUKY HEOOXOIMMO BPEMEHH JUIS MpeonoieHus pacctosaus B 750 km.  OrBer
VKaKHTE B CEKYH/Jax.

7. 3ananue 4 Ne 22

Benocumnenuct nrmkercs co ckopocthio 18 km/4. Kakoit myts oH npoenet 3a 10 Mun? OrBer garite B MeTpax.

8. 3amanme 5 Ne 374

Motonukn cromn 56000 py6. Cravana meHy nmoBsicwin Ha 24%, a 3atem eme Ha 30%. Omnpenenure, CKOJIBKO CTal CTOUTH
MOTOLIMKJI IIOCJIE€ BTOPOTO NOBBINECHUS LEHBL. B OTBET 3alHIIATE TOIbKO THCIIO.

9. 3amanue 5 Ne 466

Uucno 10poKHO-TPAHCIIOPTHBIX MPOUCHIECTBUH B JieTHUM nepuoa coctaBuio 0,71 ux uyucna B 3uMHuUH nepuoi. Ha ckonbko
MPOLIEHTOB YMEHBUINIIOCHh YUCIIO JJOPOKHO-TPAHCIIOPTHBIX MPOUCIIECTBHM JIETOM 10 CPAaBHEHMIO € 3UMOM?
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10. 3aganme 6 Ne 576

B cembe [loackpenkuHbIX ceMepo AeTel: Tpoe MaJbuuKOB M YETBEPO JEBOYEK.
BriOepuTe BepHBIC YTBEPIKICHUS U 3aMIINTE B OTBETE UX HOMEpa.

1) V kaxoii 1eBovkH B ceMbe [10ICKpenKUHBIX cecTep OoJbIIe, 4eM OpaTheB.
2) V kaxoif 1eBouKky B ceMbe I10ACKpEnKuHbIX 3 CeCTpBI.

3) BonbuinHCTBO NeTeit B cembe [10ACKpEenKUHBIX — JEBOYKHU.

4) ¥V xaxnoro Manbpurka B ceMbe [Toackpenkunbix OpaTbeB OOIblIe, 4eM cecTep.

11. 3aganue 7 Ne 686

Ha nmarpamMMe noka3aHO KOJIMYECTBO IIKOJBHUKOB, MOCETHBIIMX TEAaTPhI T
KpacHomapa 3a 2010 . Onpenenure, CKOIBKO NPUMEPHO 3pHUTENEd MOCETHIN 3a
9TO0T nepuoy OUIapMOHMIO, €CiIM BO BCEX THX TeaTpax IIKOJIbHUKOB Obu1o 2000
YeJIoBeK.

B otBere yKxaxure HoOMep MpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) 150
2) 240
3) 350
4) 500

12. 3aganue 9 Ne 826

Pemute ypaBHenue x+7 — R 3.

13. 3aganue 9 Ne 828

Pemute ypaBuenue 4x+7 = 0.

14. 3aganue 10 Ne 1248

[Ipouture TEKCT.

Ilnomans Kacrnuickoro Mops MEHAETCS B 3aBHCHMOCTH OT CE30HHOCTH. Hanpumep, xoraa ypoBeHp BOJHOH MOBEPXHOCTH
HaxoquTcd Ha OTMETKe 27 MEIpOB, TO BOAOEM 3aHHMAET IUIomanb B 370 ThICAY KBAAPATHBIX KHIOMETPOB. DTO NPaKTHICCKH 45 %
0T 00BeMa MPECHOBOIHBIX 03¢p Ha 3emire. O06EM BoJbI — 69 400 kv,

Kacnnii taxoxe mmeer HeonHOpoAHyro riybmHy. Ha ceBepe maxcmManpHas riryomna Kacnmiickoro mMops JHIb Okomo 25
METPOB, a cpegHHH II0Ka3arejb — B npegenax 4 merpos. FOXHbIH perHoH, Ha060pot, odeHs rryboknii — 1025 metpoB. D10
Tpernii mokaszaresas B Mupe cpeau o3ep nociae Tanranpnku n bakikana. Toqrsre npaanHbel 1040OHBIX KosebaHu# B Kacrmrickom
Mope ydeHble ToKa Ha3BaThs He MoryT. Cpean Han0osiee BepOATHBIX BEPCHH — H3MEHEHHE KJIHMATa H 36MHOH KOPBI B PETHOHE.

IIpenmonoxum, 4to 3aBoj OyaeT HE3aKOHHO CITycKaTh oTxoabl B Kacnmiickoe Mope 1o 300 JUTpoB B Yac, KaXIblid JeHb 110 8
4acoB, KpymIbli Ton. Byner i 3ameTHO yBennueHue oObeMa Boabl B KacnmiickoM Mope, BEI3BaHHOE JESTEIBHOCTBIO 3aBOJA B
TedeHune ogHoro roga? OTBeT 000CHYHUTE.

15. 3aganue 10 Ne 1256

[Ipoutute TekcT.

banxkoBckuif BK1aq — cymma JeHer, 1epeaaHHas BKIaJYUKOM OaHKY C LEIbI0 IOAYYHTh JOXO4 B BHJC NPOLEHTOB. 1IporeHTsI
Ha CyMMY BKJIaJa HAaYHCITIOTCA CO JHA, CICAYIOIIEro 3a JHeM e€ IOCTYIUIEHHS B OaHK, 4O JHA 3aKpbITHA Bkjaaja. OObriHO
BKJIANIHK HMEeT BO3MOXKHOCTH BBIOpATh cXeMy HAYHCICHHS IMPOLEHTOB: JHOO H3BIMATH HX IO HCTEYCHHH ITEPHOJOB BBIMIATHI
TPOIEHTOB, THOO NPHCOEAHHATE HX K OOLeH CyMMe BK1asa, YBeIHYHBAS CYMMY BKJIAJa, HA KOTOPYIO HAYHCIIOTCS IIPOLICHTH.

1 mapra 2019 roga Apkagwuii OTKpsLT BKjAaq B OaHke Ha 1,1 muH. pyoredimon 10% roZoBeIX CPOKOM HA TpH IOJa.
Ipranraromnecs nporeHTsl 6aHK BBILIAYHBACT 1 YHCAA KaKJOro CICAYIOIIEro Mecala, 3a4HC/IA4 HX Ha KapTOYHBIH cYET KJIHEHTA
(He NpHYHCIAA KO BKIALY).

Cwmoxer nu Apkaauii 15 nexadbps 2021 roxa xynuTh MOTOLMKI 3a 270 ThIC. pyOieil IpH yCIOBUH, YTO MOXKET TPATUTh TOJIBKO
HPOLEHTHI 110 BKIaxy? OTBeT 000CHYMHTE.

16. 3aganue 11 Ne 1329

4y+1 1
. U HaliuTe ero 3Ha4YeHue nmpu y = 2,5. B oTBeTe 3amuimmTe HailIeHHOE 3HAUEHHUE.

Yupocture OKECHHUE +
MPOCTUTE BBIPAKEHH (y yo YH1

17. 3apanue 11 Ne 1326
1 1 . .
YopocTtuTe BBIpaKEHHE ﬁ+5 +, W HallIUTe ero 3HauCHHE NpH a=1 u b=0,8. B orBere 3anummure HalJICHHOE
3HAYECHHE.
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18. 3aganue 12 Ne 1217
2
OTMeThTE U MONHIINTE HA KOOPJAWHATHOU MPSMOit TOUku A (2§> , B(=1,6)n C(2,8).

19. 3aganue 13 Ne 10
Ha xieruatoit Gymare ¢ pazmepom kietku 1 cM X 1 cMm otmedensl Tpu Touku: A, B u C. Haliaure
paccrostHue OT To4ku A 110 npsmoii BC. C B

20. 3aganue 14 Ne 993
B tpeyronsauke ABC mpoBeneHa Ouccextpuca AL, yron ALC pasen 78°, yron ABC paBeH 52°. B
Haiinute yron ACB. OTBet gaiiTe B rpagycax.

~

21. 3apanue 15 Ne 1246

IIpoutHre TEKCT.

CamoJter oTopBaicsa oT 3eMJIH, H Hadaa HabHpats ckopocts. Ilepssre 100 kM oH Vsl
cymen pazorHatses g0 700 km/a. Ilocrne wero pABHTAsIcs ¢ JOCTHTHYTOH
ckopoctero caeayromue 300 kM. 3areM HOHIOT HOMYYHI IIPHKA3 IPOIYCTHTH 800
bosree KpymHbIH C camoser, moroMmy ciaeayromme 100 kKM ero cKkopocts
cHIKanacs 10 600 kM/4, mociie 9ero oH JIeTel ¢ TOH e ckopoctsio emje 100 k. 600
Korna camorner mnpomien MHMO, MTHJIOT HA49a7d HAOHpAaTh CKOPOCTh, H 34
crexgyromue 100 km aBranaiiaep paszorraics 1o 800 km/4, a 3a ciaeayrommue 200 400
KM €ro cKopocTs yBeanyniack eme Ha 100 km/4, mocie gero oH asurancs 100 km

¢ 10i )e ckopoctsro. OcraBmmecs 100 kM Jo aspoapoma caMoJIeT Hadall 200
CHIKATB CKOPOCTE, II0Ka OHA He JocTuria 200 km/d.

Ilo omnucanuto IMOCTPOUTE CXEMATHYHO l"pa(l)I/IK U3MEHEHHSA CKOPOCTHU 0 200 400 600 800 1000 S;Kkm
3BE3JIHOT'O erﬁcepa Ha pasjInYHbIX Yy4YaCTKaX NYyTH, €CJIHU YUYECThb, YTO €ro
CKOPOCTH UBMEHAJIACh PaBHOMEPHO. Hauansuas CKOPOCThL CaMOJI€Ta 200 xkm/4.

22. 3amanme 16 Ne 1120
Tloe3n, aABurasch paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 141 KM/4, Mpoe3KacT MHUMO HIYIIECIO B TOM K€ HAMpPAaBICHUH NapajUICIbHO
MYTSAM CO CKOPOCTBIO 6 KM/ Teniexo/a 3a 8 cekyna. Haiinure 1y moesna B MeTpax.
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